Eesti Seenioride Meistrivõistlused 2008 

Eesti Seenioride MV 2008 toimuvad 29. märtsil 2008 Rakveres, Rakbowl OÜ Võidu 19, (6 rada Brunswick).

Eesti Seenioride Meistrivõistlustel 2008 järgitakse käesolevat juhendit ja Eesti Veeremängude Liidu võistlusmääruseid. 

Peakohtunik: Tauno Timmermaa.

Osalemisõigus, võistlusmaks ja registreerimine

Osalemisõigus on mängijatel, kes tunnistavad käesolevat reglementi ja Eesti Veeremängude Liidu võistlusmääruseid. Võistlusmaks 500 krooni. Registreerimine toimub kuni 28.03.08 e-postil info@rakbowl.ee  või telefonil  5049238 Lembit Tamm. 

Võistlustel selgitatakse välja Eesti meister mees-seenioride ja nais-seenioride arvestuses. Osaleda võivad Eesti Vabariigi kodanikud ja EVL liikmed, kes on võistluse esimese eelvooru päeval vähemalt 50 aastased.

Eelvoor 10:00 ja 12:15 ( vajadusel 28.märts kell 16.30)

Individuaalne, 6 sarja, euroopa mänguviis, 2 mängijat rajal, 10 min. soojendusviseteks algusrajal. Radade vahetus pärast igat sarja.

Vahevoor 14.30

Vahevoor 6-le paremale meesseeniorile.  Mängitakse 2 sarja, euroopa mänguviis, 2 mängijat rajal, radade vahetust ei toimu. Eelvooru punktid võetakse kaasa. 10 min. soojendusviseteks.

Finaalid
Finaali  pääsevad 3 paremat mees- ja naisseeniori. Mängitakse ameerika mänguviisis, 5 min. soojenduseks. 

Matšid koosnevad ühest sarjast. Ameerika mänguviis, kaks mängijat rajapaaril. Matši võitja on mängija, kes saavutab suurema punktisumma, matšis esikohale kahe sarja kokkuvõttes. Võrdse punktisumma korral mängitakse ühe heite kaupa täislauale (10 kurikat) kuni võitja selgumiseni.

Autasustamine
Mõlema klassi kolme paremat mängijat autasustatakse karikate ja medalitega, võitjatele esemelised auhinnad.
