SK Rakvere Bowlinguklubi Karikas
Reglement 
Toimumise aeg ja koht: Võistlus toimub alates 10. oktoober 2009 kuni 30. aprill 2010 a. Rakvere Bowlingus, Võidu 19.
Võistluse korraldaja: SK Rakvere Bowling
Peakohtunik: Leho Aros
Klubi karikavõistlusel järgitakse käesolevat reglementi. Kõigis reglemendiga reguleerimata küsimustes lähtutakse kehtivast Eesti Veeremängude Liidu võistlusmäärusest.
Osalemisõigus
Osalemisõigus on kõikidel Rakvere Bowlinguklubi liikmetel, kes tunnistavad võistluse reglementi.(kellel on tasutud alanud hoooaja liikmemaks).
Võistluskirjeldus

Võistlus koosneb 2 etapist: 1 etapp 10.okt. – 31. dets. 2009( 3 kuud); 2 etapp 1. jaan. - 30. apr. 2010( 4 kuud). 

Arvesse lähevad mõlemad 2 etappi.Iga etapi punktiarvestus toimub samal põhimõttel ,mis iga kuu kohapunktide arvestuses. Võistlus toimub kahes arvestuses: mehed, kaasaarvatud meesjuuniorid ja naised kaasaarvatud naisjuuniorid. Juunioritele vanuses kuni 14 eluaastat (k.a.) antakse boonust 10 punkti iga visatud sarja kohta.
Visatakse 6 sarja kaks klubiliiget rajal. Kõik 6 sarja mängitakse ühel, võistlejate poolt vabalt valitud ja saaliga kooskõlastatud rajal. Rada võib vahetada 1 kord 6 mängu jooksul. 
Tulemus märgitakse märkelehele, mis allkirjastatakse võistleja poolt. Võistluskaart peab olema täidetud korrektselt. Võistleja, kes rikub reglemendi reegleid eemaldatakse võistluselt( ei saa enam osaleda) ning eelnevalt makstud võistlusmaksu ei tagastata.
Võistlusmaks 50 krooni, mis tuleb tasuda enne võistluse alustamist. Raja eest tasumine toimub eraldi, vastavalt saali hinnakirjale.
Paremuse selgitamine:
Arvestust peetakse iga kuu kohta eraldi, kus mängijate paremus selgitatakse välja, vastava kalendrikuu (esimesest kuupäevast kuni viimase kuupäevani)jooksul saavutatud kahe parema vooru ajal visatud 12 sarja keskmise alusel. Igal võistlejal on lubatud oma tulemust piiramatu arv kordi ümber mängida, vastava kalendrikuu esimesest kuupäevast kuni viimase kuupäevani.

NB! Juhul kui võistleja mängib kalendrikuu jooksul vaid 1 vooru(6 sarja) siis liidetakse sellele automaatselt otsa, teise vooru tulemusena 100,00 keskmist(ehk 600 punkti).
Iga kuu lõppedes jagatakse välja kohapunktid:

esimene saab 20 p;

teine 17 p; 

kolmas 15p;

neljas13p;

viies 12p;

kuue 11p;

seitsmes10p jne.
Etapi paremusjärjestus selgitatakse välja iga võistleja poolt saavutatud kohapunkti summa alusel. Vastavalt:1 etapp-3 kuu jooksul saavutatud kohapunkti summa kokku.; 2. etapp-4 kuu jooksul saavutatud koha punkti summa kokku.
SK Rakvere Bowlinguklubi karikavõistlusevõitja on mängija, kes saavutab kahe etapi kokkuvõttes suurema punktisumma.
Tasapunktiseisu lahendamine
Võrdne punktisumma kuu lõikes, siis läheb arvesse parima vooru keskmine.
Võrdne punktisumma etapi lõppedes, läheb arvesse viimase kuu kõrgeim keskmine.
Võrdsete punktide korral lõppjärjestuses, on otsustavaks 2 etapi viimase kuu (aprillikuu) kõrgeim keskmine.
Autasustamine 
Võistluste võitjaid autasustatakse rahaliste auhindade ja karikatega.
Auhinnafondiks on võistluse jooksul kogunenud võistlusmaks, kusjuures meeste ja naiste osavõtutasu arvestust peetakse eraldi.

Auhinnafondist kantakse 10% Rakvere Bowlinguklubi arvele ainult siis, kui vähemalt 75% klubiliikmetest osaleb antud võistlusel, vastasel juhul läheb kogu auhinnafond jaotamisele võitjate vahel.

Autasustamine toimub vahetult peale igat etapi lõppu. 

1 etapi võitjate autasustamine jaanuari esimesel nädalal 2010. Auhinnafondiks on 50% osavõtu summast. Teine osa osavõtutasudest kandub üle kahe etapi auhinnafondiks.
2 etapi ja üldvõitjate autasustamine mai alguses 2010.

Autasustatakse vastavalt: 3 paremat meest ja 3 paremat naist ( kaasaaravatud nais- ja meesjuuniorid). 

