Lääne-Virumaa kinnised Meistrivõistlused 2011
Reglement
Lääne-Virumaa kinnised  Meistrivõistlused 2011 bowlingus toimuvad 28.05.2011 Rakveres, Rakvere bowlingusaalis (Võidu 19, 6 rada, Brunswick).

Võistlusel järgitakse käesolevat juhendit ja Eesti Veeremängude Liidu võistlusmääruseid.

Võistluse korraldaja: OÜ Lehorex

Peakohtunik: Leho Aros.

Osalemisõigus, võistlusmaks ja registreerimine

Osalemisõigus on Lääne-Virumaa elanikel, kes tunnistavad käesolevat reglementi ja Eesti Veeremängude Liidu võistlusmääruseid. Võistlusmaks 26 euri, juunioridel 13 euri. Võistlusmaks tasutakse enne soorituse algust.

Eelregistreerumine toimub kuni 28. maini, kella 12.00.
Registreerimine toimub e-mail teel: info@rakbowl.ee või telefoni teel: 5282681.

Võistluse kirjeldus  Võistlus toimub kolmes arvestuses: mehed,  naised  ja  juuniorid (17a. k.a.). Juunioride paremusjärjestus selgub eelvooru lõpptulemuste põhjal.
Õlitus: eelvoorus ja  finaalis 39 jalga.

Eelvoor  toimub  28. mail : I vahetus kell 10.00, II vahetus kell 12.30. Individuaalne, 6 sarja, euroopa mänguviis, 2 mängijat rajal. Radade vahetus pärast igat sarja üks rada paremale. 4 ruutu soojendusviseteks algusrajal.

Finaalid 28. mail algusega kell 15.00
Finaali pääsevad eelvooru 8 paremat meesmängijat ja 4 paremat naismängijat eelvoorude tulemuste põhjal. Eelvoorus saavutatud punkte kaasa ei võeta. Mängitakse round-robin mänguviisis ilma kohamängudeta, boonustega 20 punkti võidu eest ja 10 punkti viigi puhul. Radade vahetus vastavalt võistlustabelile. Mehed mängivad radadel 1-4 ja naised radadel 5-6.
Tasaseisupunktide lahendamine Tasaseisupunktide lahendamine toimub vastavalt EVML võistlusmäärustele.

Autasustamine 
Võistluse iga klassi kolme paremat  autasustatakse medalitega.                          
