Rakvere Meistrivõistlused 2006
Rakvere Meistrivõistlused 2006 toimuvad 20-23 aprill 2006 Rakveres, Rakvere Bowlingukeskuses (Võidu 19, 6 rada, Brunswick).
Rakvere Meistrivõistlustel 2006 järgitakse käesolevat juhendit ja kehtivaid Eesti Veeremängude Liidu võistlusmääruseid. EVL võistlusmäärused on avaldatud www.evml.ee
Võistlus kuulub Eesti Bowlingumängijate Reitingu Süsteemi.

 Võistluse liik individuaalne ja tüüp  rahvuslik.

Peakohtunik: Kalle Roostik

Võistluse korraldaja: SK Rakvere Bowling
Osalemisõigus ja registreerimine
Osalemisõigus on EVL liikmetel ja teistel bowlingumängijatel, kes tunnistavad Eesti Veeremängude Liidu võistlusmääruseid. Võistlusmaks 550 krooni, EVL liikmetel 500 krooni, juunioridel 300 krooni. Registreerumine toimub kuni 19.04.06  Heli Ruuto juures : mail heli@rakbowl.ee või telefonil  50 94 739. Alates 20.04.06 saab võistlusele registreeruda viimase vooru alguseni vabade kohtade olemasolul.  Arvestus toimub meestele, naistele ning mees- ja naisjuunioridele. Juunioriks loetakse mängijaid vanuses kuni 17a. k.a. Kui mängija on saanud 18 aastaseks pärast 01.09.2005.a., loetakse teda juuniormängijaks kuni käesoleva hooaja lõpuni. Juunioride paremusjärjestus selgub lõpptulemuse põhjal.   
Eelvoor (20.04, 21.04 ja 22.04)
Individuaalne, 6 sarja, euroopa mänguviis, 2 mängijat rajal, 4 harjutusruutu algusrajal. Radade vahetus pärast iga sarja. Viimane eelvõistluse voor algab 22.aprill. kell 21:00.
Vahevoor (23.04 kell 11.00 meestele, kell 13.30 naistele)
Vahevooru pääsevad eelvooru 18 paremat meesmängijat (7-18 koht kell 11.00, 1-6 koht kell13.30) ja 6 paremat naismängijat (kell 13.30). Eelvoorus saavutatud punktid võetakse kaasa. Individuaalne, 6 sarja, euroopa mänguviis, 2 mängijat rajal, 4 harjutusruutu algusrajal. Radade vahetus pärast iga sarja. 
Finaal (23.04 kell 16.00)
Vahevoorude 4 paremat meest ja 4 paremat naist pääsevad finaali. Finaalis mängitakse Stepladder´is, matš mänguviis, kaks võistlejat rajapaaril. Eelnevalt kogutud punkte kaasa ei võeta. Vahevooru 4. koht mängib 3. kohaga ühe sarja. Paari võitja mängib 2. kohaga ühe sarja. Paari võitja mängib 1. koha saavutanud võistlejaga kaks sarja. Võitja on kahe sarja kokkuvõttes suurema punktisumma kogunud võistleja. (Võrdse tulemuse korral visatakse uuesti 9. ja 10. ruut võitja selgumiseni). Soojenduseks kummalgi rajal üks soojendusruut kohtumist alustaval võistlejal.
Autasustamine
Võistluste võitjaid autasustatakse karikate ja auhinnarahadega. Auhinnafond 20000 kr.                                                                                                            Mehed:         1. 5000   2. 3200   3. 2500                                                                          Naised:         1. 3000   2. 2200   3. 1500                                                            Juuniorid T:   1. 600     2. 400     3. 300                                                                       Juuniorid P:   1. 600     2. 400     3. 300

Paremuse selgitamine

Kui eelvooru tulemusena on mitmel võistlejal tasaseis vahevooru pääsemiseks, pääseb vahevooru eelvoorus parema üksiksarja (vajadusel teise sarja jne.) tulemuse saavutanud võistleja.

Kui vahevooru tulemusena on mitmel võistlejal tasaseis finaali pääsemiseks, pääseb finaali vahevoorus parema üksiksarja (vajadusel teise sarja jne.) tulemuse saavutanud võistleja.

