Rakvere Bowlinguklubi Karikas

Reglement 
Toimumise aeg ja koht: Võistlused toimuvad alates 1. september 2007 kuni 31. mai 2008 a. Rakvere Bowlingus, Võidu 19.

Võistluse korraldaja: SK Rakvere Bowling

Peakohtunik: Lembit Tamm

Osalemisõigus

Osalemisõigus on kõikidel Rakvere Bowlinguklubi liikmetel( kellel on tasutud alanud hooaja aastamaks). 

Võistluskirjeldus

Võistlus koosneb 9 etapist ( 1. sept 2007 kuni 31. mai 2008). Arvesse lähevad kõik 9 etappi. Võistlus koosneb kahes arvestuses: mehed, kaasaarvatud meesjuuniorid ja naised kaasaarvatud naisjuuniorid. Juunioritele vanuses kuni 14 eluaastat (k.a.) antakse boonust 10 punkti iga vooru kohta.

Visatakse 6 sarja kaks klubiliiget rajal. Kõik 6 sarja mängitakse ühel, võistlejate poolt valitud ja saaliga kooskõlastatud rajal.Rada võib vahetada 1 kord 6 mängu jooksul. Arvesse läheb vooru keskmine. Igal võistlejal on lubatud oma tulemust piiramatu arv kordi ümber mängida, vastava kalendrikuu esimesest kuupäevast kuni viimase kuupäevani( etapp). Mängijate paremus selgitatakse etapi jooksul saavutatud parima ühe võistlussoorituse ajal visatud 6 sarja keskmise alusel. Võrdse punktisumma puhul läheb arvesse parim sari. Iga etapi lõppedes jagatakse välja kohapunktid:

etapi esimene saab 20 p;

teine 17 p, 

kolmas 15p;

neljas13p;

viies 12p;

kuue 11p;

seitsmes10p jne.

Tulemus märgitakse märkelehele, mis allkirjastatakse võistleja poolt. Võistluskaart peab olema täidetud korrektselt. Võistleja, kes rikub reglemendi reegleid eemaldatakse võistlustelt ja enam osaleda ei saa. Eelnevalt makstud võistlusmaksu ei tagastata.

Võistlusmaks 50 krooni(tasuda enne võistluse alustamist) Raja eest tasumine toimub eraldi, vastavalt saali hinnakirjale.

Rakvere Bowlinguklubi karikavõistluse võitja on mängija, kes saavutab suurema punktisumma.( võrdsete punktide korral lõppjärjestuses on otsustavaks 9 etapi kõrgem keskmine)
Autasustamine

Võistluste võitjaid autasustatakse rahaliste auhindade ja karikatega.
Autasustamine toimub juunis 2008 a. Auhinnafondiks on kogunenud võistlusmaks (mille kogusummast on maha arvutatud 10%), mis jaotatakse vastavalt: 4 paremat meest ja 3 paremat naist ( kaasaaravatud nais- ja meesjuuniorid).

NB! Auhinnafondi kogunenud summast arvutatakse maha 10%, mis kantakse RakvereBowlinguklubi arvele.
