Võistlused toimuvad 06.12.2008.a. Rakvere Bowlingus

 

Võistluste korraldaja: SK Rakvere Bowling

 

Peakohtunik: Airis Floren
Abikohtunik: Kaido Klaats
Võistlustel järgitakse EVML võistlusmäärusi ja käesolevat juhendit.

 

Osalemisõigus 

 

Osalemisõigus on SK Rakvere Bowling liikmetel. Võistlusmaks 500 krooni, juunioridel 250 krooni. Registreerumine toimub kuni 01.12.08 e-postiaadressil: aivar@later.ee või telefonil 5031135. Arvestus toimub kolmes klassis- mehed, naised ja juuniorid. Kui juunior soovib võistelda täiskasvanute klassis, peab ta sellest teavitama peakohtunikku registreerumisel. V.a. juhul kui osaleb vähem kui kaks juuniorit ,siis arvestus toimub üldtabelis ja lisatakse 10 boonuspunkti. 

 

Eelvoor 06.12.2008. kell 9.00 , kell 11.30 , kell 14.00

 

Individuaalne, 6 sarja, euroopa mänguviis, 2 mängijat rajal, 4 harjutusviset algusrajal. Radade vahetus pärast igat sarja.  Juuniorite autasustamine toimub ainult eelvooru tulemuse järgi.

 

 

Round-Robin finaal 06.12.2008.a. kell 16.30

 

Round-robin finaalvooru pääsevad 8 paremat meesmängijat ja 4 paremat naismängijat Eelvoorus saavutatud punktid võetakse kaasa. Individuaalne, meestel 7 sarja, naistel kaks ringi 6 sarja round-robin süsteemis, euroopa mänguviis, boonustega (võidu eest 30 punkti, viigi eest 15 punkti) , 4 harjutusviset algusrajal. Radade vahetus vastavalt tabelile.

Võitja on eelvooru ja round-robini kokkuvõttes suurima punktisumma saavutanud võistleja.

 

Autasustamine

 

Võistluste võitjaid autasustatakse karikatega ja võib olla veel midagi.
